



Communications and Public Affairs Office  
傳訊及公共事務處

日期：2015 年 9 月 25 日

致：教育版/港聞版 編輯 / 採訪主任

新聞稿 – 即時發佈

## 香港民政事務局副局长 - 許曉暉出席恒生管理學院 「培育婦女創業家－社會文化創意新思維」活動

繼第一屆高等教育可持續發展論壇於 7 月份舉行後，恒生管理學院的企業可持續發展及创新中心於 9 月 24 日舉行一項與可持續發展有關的活動，題目為「培育婦女創業家－社會文化創意新思維」。恒管十分榮幸能邀請香港民政事務局副局长 - 許曉暉女士蒞臨主禮，她講述香港及世界各地社會企業的情況，並鼓勵同學們參與社會企業計劃比賽。恒管常務副校長方梓勳教授在致歡迎辭時，形容香港的創業女士有承諾、毅力及眼光尖銳，為經濟發展作出貢獻。此外，三位來自不同行業的專家亦分享他們的專業知識以為社會帶來新的創業思維包括香薰治療法專家，脊骨神經科醫生及科技發展創新從業員。

此社會文化活動達致以下目標：

- 1) 幫助女性發展如何運用創新技術、媒體、芳香療法、音樂以提高生活幸福感；以及：
- 2) 發展女性多方面的能力，以敢為人先的意志、亦同時承傳可持續發展的精神，為社會和不同群眾發掘成為企業家的機會。

繼 2014 年 11 月國際勞力組織與合作伙伴推行婦女創業發展計劃及 2013 年 12 月聯合國教科文組織；亞太地區教育創新促進發展項目（UNESCO, Asia and Pacific Programme of Educational Innovation for Development APEID）總監金光祚在泰國致歡迎辭中提到現今對創意及創新的人才需求十分高。雖然不是每一位人士都可以成為天才如愛因斯坦；但是無論多寡，每人都可以成為變革推動者。教育工作者的職責就是幫助學生發掘他們的創業潛質以符合 21 世紀的需要。企業可持續發展及创新中心將成為聯合國南南合作辦公室（UNOSSC）轉型與创新中心為實現共用願景，展開多元活動。企業可持續發展及创新中心總監楊慕貞博士希望鼓勵年青人利用科技及有關的知識以宣揚性別平等和女性的創業能力。更多活動詳情：<http://sdhe2015.hsmc.edu.hk/event.php>。



### 關於恒生管理學院

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所非牟利自資、具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院。作為一所現代化住宿型院校，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，著重優質教學及學生的全人發展。矢志成為一所優質具領導地位的私立大學，恒管配合優質的師資、獲獎綠化校園與設施、創新學位課程、活躍學術研究與優越學生支援服務，致力培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷、道德操守和社會責任的人才。



方梓勳教授感謝許曉暉女士到臨恒管分享



一眾嘉賓與講者合照



許曉暉女士、方梓勳教授、各位專家與老師及同學合照

